

# **COMUNE DI SASSOFELTRIO**

# Provincia di Pesaro e Urbino

## COPIA DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 32

Data 30/11/2019

Convenzione tra il Comune di Sassofeltrio e il Moto Club Valconca per la gestione della pista di motocross.

L'anno duemiladiciannove il giorno **trenta** del mese di **novembre** alle ore **9.00** nella solita sala delle adunanze consigliari del comune suddetto.

Alla convocazione, che è stata partecipata ai signori consiglieri a norma di legge, risultano all'appello nominale:

consiglieri	presenti	assenti	

X		
X		
X		
X		
X		
X		
$\mathbf{X}$		
	$\mathbf{X}$	
	$\mathbf{X}$	
X		
	$\mathbf{X}$	
	X X X X X	X X X X X X X

Assegnati: 11 In carica: 11

Presenti: 8 Assenti: 3

Risultato che gli intervenuti sono in numero legale, assume la presidenza il sig. Dott. Bruno Ciucci nella sua qualità di Sindaco.

Assiste il Segretario Dott. Roberto De Marco.

La seduta è pubblica.

### IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista la proposta di deliberazione relativa all'oggetto;

Udita l'illustrazione del Sindaco-Presidente;

Accertato che la stessa è corredata dei pareri di cui all'art. 49, 1 comma, D.Leg.vo 267/00;

Prima della votazione esce il Consigliere Morelli il numero dei presenti scende a 7 (sette)

Con voti favorevoli: 7 su 7 consiglieri presenti;

### **DELIBERA**

Di approvare la proposta di deliberazione in premessa indicata;

Inoltre, stante l'urgenza di provvedere:

Con voti: Favorevoli 7 su 7 consiglieri presenti;

### **DELIBERA**

Di dichiarare rendere il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 comma 4 del D.Leg.vo 18/08/2000 n. 267.

# PROPOSTA di DELIBERAZIONE del CONSIGLIO COMUNALE

Il Sindaco Responsabile del Settore Amministrativo, ha elaborato la seguente proposta di deliberazione ad oggetto: "Convenzione tra il Comune di Sassofeltrio e il Moto Club Valconca per la gestione della pista di motocross".

Vista la domanda del Presidente del Moto Club Valconca pervenuta il 20/11/2019, con la quale chiede il rinnovo della convenzione per la gestione della pista di motocross;

Vista la relazione sull'attività allegata alla richiesta sopra citata;

Visto che la convenzione per la gestione scadrà in data 28/12/2019;

Ritenuto di stipulare una nuova convenzione;

### **PROPONE**

- 1) di concedere al Moto Club Valconca la gestione della pista di motocross per la durata di tre anni, decorrenti dalla stipula della convenzione;
- 2) di approvare l'allegato schema di convenzione.

\*\*\*\*\*\*\*\*\*

# COMUNE DI SASSOFELTRIO PROVINCIA DI PESARO E URBINO

# CONVENZIONE TRA IL COMUNE DI SASSOFELTRIO E IL MOTO CLUB VALCONCA PER LA GESTIONE DELLA PISTA DA MOTOCROSS

L'anno addì del mese di alle ore nella sede municipale.

Premesso che:

- Il Comune di Sassofeltrio è proprietario nella frazione di Fratte del terreno distinto al F 7, mappali: 429/30/31 e parte del 859/428/32/48, di mq 11.000 circa, sul quale insiste una parte di pista adibita all'attività di motocross.
- Il Moto Club Valconca da diversi anni ha organizzato manifestazioni sportive che hanno contribuito a far conoscere il nostro Comune.

E' stato ritenuto opportuno affidare in gestione la suddetta pista da motocross, alla società "Moto Club Valconca" avente sede in Sassofeltrio, frazione di Fratte, per lo svolgimento dell'attività sportiva in argomento;

Tutto ciò premesso;

In esecuzione della deliberazione Consigliare n. del tra il sig. Ciucci dott. Bruno il quale interviene nel presente atto esclusivamente in nome, per conto e nell'interesse del Comune di Sassofeltrio, C.F. 00360430417, che rappresenta in qualità di Responsabile del Settore Amministrativo, e la Sig.ra Tordi Ivana in qualità di Presidente della Società, la quale interviene nel presente atto esclusivamente in nome, per conto e nell'interesse della suddetta società che rappresenta in detta sua qualifica di Presidente, C.F. 01009510411, si conviene e si stipula quanto segue:

### ART. 1

Il Comune di Sassofeltrio in persona del Sig. Ciucci dott. Bruno concede in gestione alla società "Moto Club Valconca" che in persona del Presidente Sig.ra Tordi Ivana dichiara di accettare, la pista di motocross sita in Fratte, distinta al F 7, mappali: 429/30/31 e parte del 859/428/32/48, di mq 11.000 circa, individuati nella planimetria allegata.

Il suddetto impianto dovrà essere utilizzato dalla società esclusivamente per l'attività agonistica e di allenamento, relativa alla pratica sportiva del motocross e attività collegate.

Le gare e gli allenamenti saranno effettuati in collaborazione con "UISP FRATTESE" o con altre associazioni riconosciute.

- Il Moto Club non potrà cedere in nessun caso a terzi l'uso dell'impianto sopra descritto, senza la preventiva autorizzazione del Comune.
- Il Comune potrà autorizzare altre società, enti o associazioni ad utilizzare l'impianto per organizzare manifestazioni sportive, allenamenti o attività ricreative in cambio di opere di miglioramento all'impianto sportivo e di un contributo alla manutenzione ordinaria da quantificare al momento.

### ART. 2

La manutenzione ordinaria e straordinaria della struttura descritta all'art.1, nonché dei relativi impianti (elettrici, idrici ecc) è a completo e totale carico della società che vi provvederà secondo la diligenza del buon padre di famiglia.

Alla scadenza della presente convenzione tutta la struttura dovrà essere riconsegnata al Comune in perfetto stato e completamente funzionale.

Nessuna modifica potrà essere apportata dal Moto Club senza il preventivo consenso dell'Amministrazione.

La società Moto Club si impegna a trasmettere al Comune copia del rendiconto 30 giorni prima della scadenza della convenzione.

#### ART. 3

Il Moto Club dovrà preventivamente comunicare al Comune il programma dell'uso della pista con date ed orari di gare e allenamenti.

Tale programma verrà vistato dal Sindaco in segno di approvazione.

Per limitare il disagio agli abitanti della zona limitrofa, gli allenamenti potranno essere svolti solo nei giorni di giovedì e sabato dalle ore 15,30 alle ore 19,30 nel periodo di vigenza dell'ora legale e, nelle stesse giornate, dalle ore 13.30-17.00 nei restanti mesi dell'anno.

L'attività dovrà essere sospesa dal 20 luglio al 20 agosto.

Durante l'utilizzo dovrà essere eliminata l'emissione di polvere, in particolare verso la strada provinciale e le abitazioni a monte della pista e dovranno essere limitati i rumori a quanto previsto dalla legge;

Dovrà essere rispettata la normativa sulla sicurezza prevista dal CONI sia per le gare che per le prove e gli allenamenti.

Potrà essere autorizzato un altro giorno per gli allenamenti nel caso in cui la convenzione sia estesa ad altra associazione o ente come previsto dall'art. 1.

Il Moto Club si impegna inoltre a sospendere le esercitazioni durante lo svolgimento delle partite di calcio presso il limitrofo campo sportivo.

A tal fine, la società che gestisce il campo di calcio comunicherà al Moto Club, con congruo anticipo, il calendario delle partite con indicate le date e gli orari.

L'autorizzazione per le gare dovrà essere inoltrata al SUAP.

### ART. 4

Il Comune si riserva la più ampia facoltà di accesso all'impianto, nonché il diritto di effettuare ispezioni e controlli in ogni momento.

Qualora si accertino inosservanze alla presente convenzione quali, a titolo esemplificativo, carenza nella pulizia o trascuratezza nella manutenzione, disturbo ai vicini con eccessiva polvere o rumore, mancato rispetto di orari o giorni di utilizzo, sarà facoltà dell'Amministrazione Comunale di sospendere temporaneamente o revocare la concessione senza che il Moto Club possa reclamare danni e diritti di sorta, previa diffida da notificare almeno tre giorni prima per la sospensione e trenta giorni prima per la revoca.

### ART. 5

Le aree destinate a parcheggio, individuate nell'allegata planimetria, dovranno rimanere di uso comune alla Società Moto Club e di ogni altra società, Ente o associazioni alla quale il Comune intenda affidare la gestione di altri impianti insistenti nella zona sportiva.

Il pozzo, di proprietà comunale insistente al F.7 Mapp 32, verrà mantenuto, in modo paritario, nella disponibilità della Società Moto Club e di ogni altra società, Ente o associazioni cui verranno affidati gli altri impianti sportivi.

Il Moto Club si impegna, inoltre, a favorire gli sportivi residenti in Comune di Sassofeltrio applicando nei loro confronti tariffe per accedere ai servizi dell'impianto ridotte del 30% rispetto ai non residenti.

Tali tariffe dovranno essere affisse all'ingresso dell'impianto e trasmesse al Sindaco.

### ART. 6

La presente convenzione, da sottoscrivere entro 30 giorni dalla sua approvazione, ha la durata di tre anni decorrenti dalla data della stipula.

Ciascuna delle parti, per giustificati e comprovati motivi, potrà recedere dalla convenzione prima della scadenza con preavviso di tre mesi mediante lettera raccomandata AR.

## ART. 7

Tutte le spese relative alla presente convenzione, nessuna eccettuata o esclusa, sono a carico della società Moto Club Valconca.

La presente convenzione sarà registrata in caso d'uso con spese a carico del richiedente.

Letto, approvato e sottoscritto

COMUNE SASSOFELTRIO

MOTO CLUB VALCONCA